PE3YJDbTATHU
onutyBaHHs 3100yBauiB ocBitu 3a OII 032 «IcTopist Ta apxeoJioris»

APYroro (MaricTepchbKoOro) piBHsi BUII0I OCBITH PO OCBITHI KOMIIOHEHTH

B onuTyBaHHI B35 ydacTh 3 3700yBadi ocBitH (75 %)

OK ITPABOBI OCHOBH BHUIIIO1 IKOJIX

1. Yn 6yna qucumiutina kopucHow? (1 —30Bcim Hi — 5 — y moBHiii Mipi)

2 3m00yBava (66,7%) — 1.

1 3m00yBau (33,3 %) — 3.

2. HackJIbKM 3HAHHS TA HABMYKH 3 JAHOI JUCHUILIIHM OyXyTh Y HAroai
niasa  Bamoi ¢axoBoi aisabHOCTI a00 BignmosigawTs BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 — 30BciM Hi — 5 — y moBHiii Mipi)

2 3m00yBava (66,7%) — 1.

1 3m00yBau (33,3 %) — 3.

3. OuiHiTh HABYAJLHO-METOJAMYHE 3a0e3leYeHHH JAUCHUILIIHHA
(HAsIBHICTB JIiTEPATYPH, METOANYHUX PEKOMEHAALI i, MUTAHD 10 CEMIHAPCHKUX
a00 MPaKTHYHUX 3aHATH TOIO) TA AOCTYNHICTH 10 HHOr0 (1 — HU3BKMH — 5
BHCOKMHI1):

1 3mo00yBau (33,3 %) — 2.

1 3mo6yBau (33,3 %) — 3.

1 3mo6yBau (33,3 %) — 4.

4. YUYn 3aa0BoJIbHUB Bac 00csr HaBYAJBHOI AMCHMILIIHM (KUIBKICTH
ayJUTOPHUX 3aHATb, 00CAr camMocTiiiHOI podorn)? HAxmo Hi, To ki Bami
Npono3uuii moa0 3MiHu 00cATry?

3ananro 6arato yacy BiABEJCHO Ha BUBUYCHHS JIUCIIUILIIHU.

OnHe 3aHATTA 171 L1€1 TUCHMILTIHYU BXkKe 3a0araro.

Tak.

5. Aki Temu 3 qucHUILVIIHM Bu 0 xXoTuiM po3mmmpuru ado nogatu, a siki

npudpaTu?



Bci Temu 1iboro npenMeTa po3riisialoThCsl B KOHTEKCTI 1HITUX AUCIUTLIIIH.

Bce Binamrosye.

6. Uu 3po3ymiiti Bam kpurepii ouiHIOBaHHS 3 HABYAJIbHOI JUCHMILIIHUA?
Ao Hi, TO sAKi TPyAHOIW Bu Mmasn y 3B’ 513Ky 3 uum?

Kpurepii ouiHIOBaHHS 3pO3yMiIL.

Kpurepii Oyau 3po3ymii.

Taxk.

7. Illlo Bam Haii0labmie cmoxo0asao0cs mi 4ac BUBYEHHS TUCIHUTIiHA?

MoxHUBICTh HE BUTpA4YaTH Oarato yacy Ha MiATOTOBKY JI0 3aHSTh.

JlerkicThb CKIaJaHHs 3aJiKy.

Bce Bmamrosye.

8. Illo Bam naii6inbine HE cnogodasiocs mij yac BUBYEHHS JUCHMILIiHM?

Jlekiii-TMKTaHTH Y IPSIMOMY CEHC1 IIbOTO CJIOBA.

HekoMreTreHTHICTh BUKJIaAaya.

[lepenucyBaHHS HOPMAaTUBHUX aKTIB.

Hepo3yMminHs 3MicTy IpeiMeTa CaMUM BUKJIAaueM.

Bce BnamroBye.

9. Bami pexoMeHnaaunii MmOJ0 MNOKPAIEHHSI SIKOCTI BHKJIAJAHHSA
AUCUMILTIHU.

[TpubpaT AUCIUILIIHY 3 OCBITHBOIO MpOTrpamMu abo0 3MIHWTH BHKJIajadya.
MO>KITMBO XTOCH THIIHMI 3MOKE Kpallle TOHECTH CYTh I[LOTO MPEAMETY, HaBIl[O BiH
B3araji nmoTpioeH.

[TpubpaTy AUCIUIUTIHY 3 HABYAIBLHOT IPOTPAMHU

Bce BnamroBye

OK CTAHOBJIEHHS MOJEPHOI €BPOITHU
1. Yn O6yna qucumiutina kopucHow? (1 —30BciM Hi — 5 — y moBHiii Mipi)
1 3m00yBau (33,3 %) — 4.
2 3mo0yBava (66,7 %) — 5.



2. HackijIbKM 3HAHHSI TA HABUYKH 3 IaHOI IMCHHUILIIHUA Oy1yTh Y HAT O/l
njasa  Bamoi ¢axoBoi aisiabHOCTI a00 BignmosigawTs BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 — 30BciM Hi — 5 — y OBHiii Mipi)

1 3mo0yBau (33,3 %) — 2.

1 3mo0yBau (33,3 %) — 3.

1 3mo0yBau (33,3 %) — 4.

3. OuiHiTh HaBYAJIBbLHO-METOAMYHE 3a0e3NMeYeHHs] AMCUUILIIHHI
(HAsIBHICTB JIiTEPATYPH, METOANYHUX PEKOMEHAALIH, MUTAHD 10 CEMIHAPCHKUX
a00 MPaKTHYHHUX 3aHATH TOIIO) TA AOCTYNHICTH 10 HLOro (1 — HU3bKHHA — 5
BHCOKHIA):

1 3mo0yBau (33,3 %) — 4.

2 3mo00yBaua (66,7 %) — 5.

4. UYu 3am0oBoibHUB Bac 00csir HABYAJBHOI AMCHUILIIHU (KiJIbKICTH
ayJIUTOPHUX 3aHATH, 00CAT caMocTiiiHol poOooTn)? SAxkmo Hi, To Aki Bami
NPONo3uuii o0 3MiHU 00cAry?

XoTij0cs OUIbIINE TOAWH HA MPAKTUYHI 3aHATT.

3a/10BOJILHUB.

Tak.

5. SIki Temu 3 aucuuIuIiing Bu 0 xotiyin po3mupuTu a6o 10aaTH, a AKi
npudpaTu?

Jlomatk TeMU IPaKTUYHUX 3aHATh, SKUM HE BHCTA4a€ 4acy JUIS BUCBITIICHHS.

TemaTuka He moTpedye 3MiH.

Bce Bnamrosye.

6. Uu 3po3ymisi Bam kpurepii oniHIOBaHHS 3 HABYAJIBHOI JUCHHUILIIHA?
Ao Hi, TO sIKi TPyAHOII Bu Mmann y 38°a3Ky 3 uum?

Kpurepii — 3po3ymii.

3po3ymMii.

Taxk.

7. Illlo Bam Haii0libmie cmoxo0a10cs mii 4a¢c BUBYEHHS TUCHUTIIHA?

Bce.



BuknananHs 1HO36MHOIO MOBOIO.

Bce Binamrosye.

8. Illo Bam naiioinbine HE cnogodasiocst mij yac BUBYEHHS JUCHMILIiHMA?

Pi3Hui1 piBeHb BOJOJIHHS AHIJIIHCHKOIO MOBOIO CEepeJl CTYIEHTIB (OCKUIbKU
JTUCIUILIIHA YUTAJIaCh aHTJIMCHKOK MOBOIO).

Cxknagnoti 3 JiTepaTyporo (Maike BCSl Ha aHTJIIMChKiN MOBI), SIKI BAHUKAJIH
yepe3 He 3HaHHS 1HO3eMHOI MOBH, ajie 11€ He € MPOo0IeMOI0 BUKJIa1aua Ui IPOrpaMu
JUCIUTUTIHU.

Hiuoro.

9. Bami pexoMeHaanii 00 TNOKPAINEHHS SIKOCTI BHKJIAJAHHA
TUCIMILTIHA.

Bce uynoso.

Jnist O1IbII0T KOPUCTI AUCIUILIIHY BapTO MPOBOAUTH O(JIaiiH.

Bce BnamroBye.

OK ICTOPIOT'PA®ISI BCECBITHBOI ICTOPII

1. Yu Oyaa qucuuniiina kopucHowo? (1 — 30BciM Hi — 5 — y moBHi# Mipi)

1 3m06yBau (33,3 %) — 3.

1 3mo06yBau (33,3 %) — 4.

1 3mo6yBau (33,3 %) — 5.

2. HackIbKM 3HAHHSI T4 HABMYKH 3 JAHOI JUCHHUIUIIHM OyAyTh Y HArOai
nias Bamoi ¢axoBoi aisibHOCTI a0o BignmosigawTe, BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 — 30BciM Hi — 5 — y nOBHiii Mipi)

1 3mo6yBau (33,3 %) — 3.

2 3mobyBava (66,7 %) — 4.

3. OuniHiTh HaBYAJBHO-METOAHYHE 3a0e3MeYeHHS AUCHHUILIIHHA
(HasIBHiCTB JliTePaTypH, METOAUYHUX PeKOMEHIALi i, MUTAHDb 10 CEMiHAPCHKUX
a00 MPaKTHUYHHUX 3aHATH TONIO) TA AOCTYNHICTH 10 HbOro (1 — HM3bKMHA — 5
BHMCOKMIi):

2 3100yBaua (66,7 %) — 4.



1 3mo0yBau (33,3 %) — 5.

4. Yu 3amoBoibHUB Bac 00csir HABYAJBHOI AMCHUILIIHU (KIJIBKICTH
ayAUTOPHHUX 3aHATh, 00CAr camMocTiiHOI podorm)? ko Hi, TO AKi Baui
NMPONo3uuii o0 3MiHU 00cATy?

Sk s CTYACHTIB - TOCTaTHBO.

Sk 711 OCBOEHHS TaKOTO 00CATY MaTepially - 3amajo.

Maiftxe 3a710BOJIbHUB (MOKHA Ha JEKUIbKA JIEKII MEHIIe).

Taxk.

5. SIki Temu 3 gucuuIIiHM Bu 0 xoTiim po3mmputu ado xogaTH, a AKi
npudparu?

3ananro 6arato pociiickkoi icropiorpadii.

Temy cydacHoi icropiorpadii BApTO BUHECTH TUIBKH Ha CEMiHAp, OCKUIbKU
BUKJIa/Ia4d TIOCIYTOBYETHCS 3aCTAPLIOK0 JIITEPATypOrO, 0 BUKIMKAE TUCOHAHC MIX
NPAKTUYHUM 1 CEMIHAPCHKUM 3aHSITTSIM.

Bce BnamroBye.

6. Uu 3po3ymisii Bam kpurepii oniHIOBaHHS 3 HABYAJBHOI JUCHUILIIHA?
Axuo Hi, TO sIKi TpyAHOINI By Masm y 3B’A3Ky 3 uum?

Kpurepii oniHIOBaHHS TyKe 3p03yMLII.

3po3yMili.

Tak.

7. lllo Bam Hajlibiabie croao0aaocs mia 4ac BUBYEHHA TUCHUILTIHA?

byno mikaBo. CkiramHo, ajne 1ikaBo. Xif JIFOJChKOT TYMKH Kpi3b CTOJIITTS.

3MICT caMOi TUCITUIUIIHN Ta JUCKYCIMHI MUTaHHSA HA CEMIHAPCHKHUX 3aHATTSX.

Bce Brmamrosye.

8. Illo Bam naii6iibme HE criogo6asiocst mix yac BUBYeHHSI JUCHUILTIHKA?

Hyxe 6aratro matepiany Tpeda BuBunty Ha [CITUT.

BincyTHicTh B KapaHTUHHHUX yMOBaX MPOIIOHOBAHOT JIITEPATypPH.

Hiuoro.

9. Bami pexomeHaamii MmMI0A0 NOKPANIEHHSI HAKOCTI BHUKJIAJXAHHA

JTUCIMILTiHA.



Po3ninutu TepMiH OCBOEHHS MAMCIUIUIIHM Ha 2 cemecTpu. Tak Oyze
e(eKTUBHIIIE Ta CIOKINAHIIIE [ CTYACHTIB.

OHOBUTH CHHCOK JITEpaTypu Ta TPOUIKA MOJIEPHI3yBaTH JIEKIIIMHUI
Marepian (geski Jiekiii 0a3yloTbcsd Ha miApydyHUKy 70-X pp., IO Ma€ MOMITHUN
171€0JIOT1YHUHN B1IOUTOK).

Bce Binamrosye.

OK AKTYAJIBHI NIPOBJIEMU ICTOPUYHOI'O I KEPEJIO3HABCTBA

1. Yn 6yna qucumiutina kopucHow? (1 —30Bcim Hi — 5 — y noBHiii Mipi)

1 3m00yBau (33,3 %) — 3.

2 3mo00yBaua (66,7 %) — 5.

2. HackJIbKM 3HAHHS TA HABMYKH 3 JAHOI JUCHUIUIIHM OyXyTh Y HAroai
niasa  Bamoi ¢axoBoi aisabHOCTI a00 BignmosigawTs BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 —30BciM Hi — 5 — y MOBHiii Mipi)

1 3m00yBau (33,3 %) — 3.

1 3m00yBau (33,3 %) — 4.

1 3m00yBau (33,3 %) — 5.

3. OuiHiTh, HAaBYAJLHO-METOJAMYHE 3a0e3leYeHHA JAUCHUILIIHUA
(HAsIBHICTBD JIiTEPATYPH, METOANYHUX PEKOMEHAALI i, MUTAHD 10 CEMIHAPCHKUX
a00 NMPaKTHYHUX 3aHATH TOIO) TA AOCTYNHICTH 10 HHOro (1 — HU3BKMH — 5
BHCOKHI):

3 3mo0yBaua (100%) — 5.

4. YUYn 3aa0BoJibHUB Bac 00csir HaBYaJbHOI JUCHUILIIHH (KiJIBKICTH
ayJUTOPHUX 3aHATb, 00CAr camMocTiiiHOI podorn)? HAxmo Hi, To ki Bami
Npono3uuii moa0 3MiHu 00cATry?

JloctaTHbO.

3a/10BOJIbHUB.

Tak.

5. Aki Temu 3 qucHUILVIIHM Bu 0 xXoTuiM po3mmmpuru ado nogatu, a siki

npudpaTu?



Bci temu criogo6anucs.
Bce Binamrosye.

6. Uu 3po3ymiiti Bam kpurepii ouiHIOBaHHS 3 HABYAJIbHOI JUCHMILIIHUA?

Ao Hi, TO sAKi TPyAHOIW Bu Mmasn y 3B’ 513Ky 3 uum?

Bce 3po3ymino.

Kpurepii o1iHIOBaHHS pO3IMKCaH1 YK€E YITKO.

Tak.

7. Illlo Bam Haii0labmie cmoxo0asao0cs mi 4ac BUBYEHHS TUCIHUTIiHA?
HeTtumnosi nmpakTuyH1 3aHATTS.

CKJIaJIHICTh, IO CTUMYJIIOE CAMOB/IOCKOHAJICHHSI.

[Ipaktyna poboTa, a caMe HaIlKMCaHHSA ece.

Bce Brmamrosye.

8. Illo Bam naiibinbine HE cnogodasiocst mij yac BUBYEHHS JUCHMILIiHMN?
Jlanmo-/lanmneBcbkuii (?).

IToMHIKH B TECTOBHX IMUTAHHIX, Ta HEOJHO3HAYHICTH BIAMOBIACH Ha JIEAKI 3

HHX.
Hivoro.
9. Bami pexoMeHnaaunii MmOJ0 MNOKPAIEHHSI SIKOCTI BHKJIAJAHHSA
JAUCIHILTIHHA.

[TounnaTy mucaty ece Iie 3 OakamaBpary.
[Tpubpatu "oneuyatku" B 3aBnannsx B ['yri knaci.

Bce Brmamrosye.

OK APXEOJIOTTYHI HAM'ATKHA YEPHIT'OBO-CIBEPIIIUHU

1. Ym O6yna qucumiutina kopucHow? (1 —30BciM Hi — 5 — y moBHiii Mipi)
1 3mo0yBau (33,3 %) — 4.

2 3mobyBava (66,7 %) — 5.

2. HackinibKkM 3HAHHS Ta HABMYKHM 3 JAHOI JUCHUILIIHA OYyAyTh Y HAT O/

mass Bamoi ¢gaxoBoi gisiibHOCTI a00 BigmoBizawTs, Bamum ocBiTHIM

inTepecam? (1 — 30BciM Hi — 5 — y moBHiii1 Mipi)



1 3mo0yBau (33,3 %) — 2.

2 3mo0yBava (66,7 %) — 5.

3. OuiHiTh HaBYAJBbHO-METOAMYHE 3a0e3leYyeHHs1 JTUCHUILIIHUA
(HASIBHICTB JIiTEPATYPH, METOANYHUX PEKOMEHAALI i, MUTAHD 10 CEMIHAPCHKUX
a00 MPaKTHYHHUX 3aHATH TONIO) TA AOCTYNHICTH 10 HLOro (1 — HU3bKHHA — 5
BHCOKHIA):

2 3mo00yBava (66,7 %) — 4.

1 3m00yBau (33,3 %) — 5.

4. YUu 3am0BoibHUB Bac 00csir HABYAJBHOI AMCHUILIIHU (KIJIBKICTH
ayAUTOPHUX 3aHATH, 00CAT caMocTiiiHOI poOooTu)? Skmo Hi, To Aki Bami
NMPOono3uuii o0 3MiHU 00cAry?

JlocTaTHbO.

Maro npakTUYHUX 3aHSTh.

Tax.

5. SIki Temu 3 nucuuIuIiing Bu 0 xoTiim po3mmputu ado g10AaTH, a SAKI
npudpaTu?

Tpeba 3pobuTH Tak, mod KoXkHIN enoci BianoBinas 1 ceminap. Ham ke, uepe3
0OMEXEHICTh HABaHTAXXEHHS, JOBEJIOCS MpAIOBATH TUIbKKM 3 'HaHIikaBimum"
MarepiajoMm.

Bce BnamroBye.

6. Uu 3po3ymisi Bam kpurtepii oniHIOBaHHS 3 HABYAJIBHOI JUCHUILTIHA?
Ao Hi, TO sIKi TPyAHOWi Bu maun y 38’ 13Ky 3 uum?

3po3ymii.

3posymiB. CkiagHoIIiB HE OYIIO.

Tax.

7. lllo Bam Hajlibiabie croao0aaocs mia 4ac BUBYEHHA TUCHUILTIHA?

Bukiagay-npakTuk, a HE TEOPETHUK.

[linxin Bukiamadya Ta mpodiapHa TeMaTHKa, sKa € pPerioHajJbHOI0, aJie
BOJIHOYAC JIOCTYITHOIO.

Bce.



8. Illo Bam naiioinbine HE cnogodasiocst mij yac BUBYEHHS JUCHMILIiHMA?

CkrnagHIiCTh pO3yMiHHS MaTepiainy 0e3 HeoOX1THOro 6a30BOroO JOCBINY.

Maita k-CTb IPaKTUYHUX.

Hiyvoro.

9. Bami pexoMeHaanii 00 NOKPAILIEHHS SIKOCTI BHKJIAJAHHA
JTUCIMILTIHA.

BuizauTt Ha MicIsl pO3KOMOK, MPO sIK1 PO3MOBILAAETHCS i YacC 3aHSATh.

JlaiiTe roAMHOYOK Ha ceMiHapu!

Bce Binamrosye.

OK AKTYAJIbHI MIPOBJIEMH CYYACHOI ICTOPIOTPA®II:
COUHIOI'YMAHITAPHE 3HAHHSA TA ICTOPUYHE MUCJIEHHSA B
YKPAIHI Y XIX - HA IOYATKY XXI CT.

1. Yu Oyaa qucuumniiina kopucHorw? (1 — 30BciM Hi — 5 — y moBHii Mipi)

1 3m00yBau (33,3 %) — 3.

2 3mo0yBaua (66,7 %) — 5.

2. HackijibKM 3HAHHSI T4 HABUYKMH 3 JTaHOI JMCIUILIIHUA OyAyTh Y HATOI
niasa  Bamoi ¢axoBoi aisibHOCTI a00 BianmosigawTe, BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 —30BciM Hi — 5 — y noBHiii Mipi)

2 3mo0yBaua (66,7 %) — 3.

1 3mo6yBau (33,3 %) — 5.

3. OuniHiTh HaBYAJBHO-METOJAHYHE 3a0€3MeYeHHS JUCHHUILIIHHA
(HasIBHiCTB JliTePaTypH, METOAMYHUX PEKOMEH/Iallill, MM TaHb 10 CeMiHAPCbKHUX
a00 NMpPaKTHUYHUX 3aHATH TOIO) TA AOCTYNHICTH 10 HHOro (1 — HU3BKMHA — 5
BHCOKMIA):

1 3mo0yBau (33,3 %) — 3.

1 3mo0yBau (33,3 %) — 4.

1 3m00yBau (33,3 %) — 5.



4. Yu 3am0BoibHUB Bac 00csir HABYAJBHOI AMCHUILIIHU (KUIBKICTH
ayAUTOPHHUX 3aHATh, 00CAr camMocTiiHOI podorm)? ko Hi, TO AKi Baui
NMPONo3uuii o0 3MiHU 00csATy?

3ansTh Oyno 3amaiio. Bukiagaua MOXHa CIIyXaTH i CITyXaTu.

30UTBIINTH X0Y TPOLIKH KUIbKICTh JIEKIIHHUX 3aHSTh.

[To 06'emy nyxe rapHuii Kypc.

Tak

5. SIxi Temu 3 gucuuniIiHu Bu 0 xoTiiim po3muputu ado 10AaTH, a AKi
npudparu?

TemaTuunuii min0ip Ha Ay>Xe BUCOKOMY PIBHI.

Bce Bmamrosye.

6. Uu 3po3ymisti Bam kpurepii oniHIOBaHHS 3 HABYAJIbHOI JUCHMUILTIHA?
Ao Hi, TO sIKi TPyAHOI Bu Mmasn y 3B’ 513Ky 3 uum?

He nyxe 3po3ymiie o1iHIOBaHHS. X04a CIIOYATKY MPO OI[IHIOBAaHHS BUKJIaAa4
PO3IIOBIB, ajie SIK caMe peayli30BaHo Bce 1€ Oyio - HEBIOMO.

3 OLIIHIOBAHHSM MPO0JIEM HE BUHUKIIO.

Tak.

7. lllo Bam Hajli0iabiie crioao0aaocs mij 4ac BUBYEHHA TUCHUILTIHA?

Buknanay - ¢axiBenb CBOET ClIpaBH.

ABTOPCBKHUH MiIXIJ BHKJIaga4a J0 MpooieM YKpaiHChKoi icTopiorpadii.

Bce Brmamrosye.

8. Illo Bam naii6oizibme HE criogo6aJsiocst mix yac BUBYEeHHSI JUCHUILTIHM?

Hemae noctyny no mpeseHrairiii aBTopa.

Hivoro.

9. Bami pexoMeHnaaunii mOJ0 TNOKpPAIleHHsI SIKOCTI BHKJIAAaHHA
JTUCHHUILTiHH.

CrBoputH Tyra Kiac Ta BHUKIANATH TYyAW JEKUIMHUN UIIOCTpaTUBHUI
Marepial (3BU4aiiHO kK 31 30€peKEHHSIM aBTOPCHKOTO IPaBa).

Bce BnamroBye.



OK APXEOJIOTTYHA TTPAKTUKA

1. Yu O6yna qucumiutina kopucHow? (1 —30BciM Hi — 5 — y moBHiii Mipi)

3 3mo0yBaua (100 %) — 5.

2. HackJIbKM 3HAHHSI Ta HABUYKH 3 JAaHOI JUCHMILIIHU OyAyTh Yy HAroxi
nasa Bamoi ¢axoBoi aisibHOCTI a00 BignmosigawTs BammM ocBiTHIM
inTepecam? (1 — 30BciM Hi — 5 — y mOBHiii Mipi)

1 3m00yBau (33,3 %) — 2.

2 3m00yBava (66,7 %) — 5.

3. OuiHiTh HABYAJIBLHO-METOAWYHE 3a0e3MeYeHHS] AUCHUILIIHU
(HAsIBHICTB JIiTEPATYPH, METOANYHUX PEKOMEHAALI, MUTAHD 10 CEMIHAPCHKUX
a00 MPaKTHYHHUX 3aHATH TOIIO) TA AOCTYNHICTH 10 HbOro (1 — HU3bKHH — 5
BHCOKHI):

2 3mo00yBaua (66,7 %) — 4.

1 3m00yBau (33,3 %) — 5.

4. UYn 3aa0BoJIbHUB Bac 00cir HABYAJABHOI AMCUHUILIIHUA (KIIBKICTH
ayJAUTOPHUX 3aHATH, 00CAT caMmocTiiiHol poOooTn)? SAxkmo Hi, To Aki Bami
NPONo3uuii o0 3MiHH 00cATy?

[IpakTuka Oyma dyjoBa.

Ha marictparypi moxxHa He 3 TrokHi (20 qHIB), a 2.

Tak.

5. SIki Temu 3 aucumMmiiny Bu 0 xoTiyim po3mmputu ado a01aTH, a AKI
npudpatu?

Jlomatu xo4a 6 eKiTbKa THIB PO3KOIIOK.

ApxeonoriyHa nmpakTHKa, Ha SKii He "KOmaloTh" - Taka co01 MpaKTHUKa.

Bce BnamroBye.

6. Uu 3po3ymisi Bam kpurtepii oniHIOBaHHS 3 HABYAJBHOI JUCHUILTIHA?
Ao Hi, TO sIKi TPpyaHOWi Bu masm y 38°s13Ky 3 umm?

Tak.

3po3yMiB.

7. Illlo Bam Haii0libmie cmoxo0a10cs mii 4a¢c BUBYEHHS TUCHUAIIiIHA?



Pi3HOMaHITHICTE MaTepiany. Benukuil 1ocBia KEpiBHUKA MPAKTUKHU.

Yepuenko O.€. 3morna 3HaTH BUXIH 3 CUTyallli, 1 3MOIjla HAalOBHUTU
MPAKTUKY PI3HOMAHITTSAM TBOPYMX 1 IPAKTUYHUX 3aBAAHb.

Bce Binamrosye.

8. Illo Bam naiioinbine HE cnogodasiocst mij yac BUBYEHHS JUCHMILIiHM?

Crexka.

BincyTHICTh KOTIaHHS.

Hiuoro.

9. Bami pexkomeHaanii IIOA0 NOKPalIeHHS SKOCTI BHKJIAJAHHA
JTUCIMILTIHA.

[ToBuHHA 3anUIUTUCH TpUHAKMHI B 032.

Bce Brmamrosye.



